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学校やクラスのともだちを大切にし、いろんな人と仲良くしている。

悩んだり、困ったりしている時は、だれかに相談するなど、どうすればいいかを

知っている。

先生は、子供の話を、聞いてくれる。

授業では、自分から進んで学習にとりくんだり、ともだちと話し合って課題を解決

したりしている。

授業ではパソコンやテレビを使っている。

パソコンやテレビをつかった授業や自分の課題に取り組む授業は、自分に力が

ついている。

地域の方々やゲストティーチャーなど、第二小学校の先生いがいの方から教え

てもらう授業で、たのしく学習できている。

体育の学習以外でも《休み時間など》、学校でたくさん運動をしている。

読書や、読み聞かせが、好きである。

校庭の芝生で遊んだり、学習したりすることが好きで、芝生の石ひろいや手入

にしっかり取り組んでいる。

令和６年度 児童アンケート 「４月から１１月までをふりかえって」 【全体】

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない

令和6年12月 小金井第二小学校


